

Pitanja i odgovori br. 6 u okviru Poziva

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2017. – 2018.)“

02.11.2017.

R.BR.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Ovim putem Vas molimo za dodatno pojašnjenje kriterija iz Uputa za prijavitelje (2.1 Cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga i ciljnih skupine) gdje se u napomeni na str. 10 (fusnota 3) navodi sljedeće: Kriterije određivanja ciljnih skupina odredit će partnerske organizacije, koje prije primjene mora odobriti MDOMSP kao Posredničko tijelo.</p> <p><u>Molimo Vas da nam pojasnite vrijeme, način i postupak odobrenja navedenih kriterija.</u></p> <p>U već objavljenim pitanjima i odgovorima navodite da se Odluka o kriterijima ne treba dostavljati u MDOMSP na odobrenje prije same izrade i slanja prijave. Na temelju Odluke će škole prikupljati podatke o učenicima na temelju kojih će prijavitelj izraditi prijavnicu. Ostaje dakle pitanje, u slučaju da se naknadno (provjerom na licu mjesta ili na neki drugi način na koji je predviđena kontrola kriterija) utvrdi da neki od kriterija nisu prihvatljivi, u pitanje se može dovesti čitava prijava odnosno Ugovor koji je već u provedbi (npr. ukoliko smanjenje broja učenika koji sukladno odluci MDOMSP nisu prihvatljivi uzrokuju smanjenje financijskog iznosa ispod praga prihvatljivosti od 200.000,00 kuna)?</p>	<p>Svi predloženi učenici – korisnici školske prehrane putem ovog Poziva moraju zadovoljiti kriterije koje kao partnerska organizacija propisuje škola. Prema Uputama za popunjavanje prijavnog obrasca, u dijelu 5.1.1 <b>Predloženi kriteriji/mehanizam određivanja najpotrebitijih učenika</b> navedeno je sljedeće:</p> <p><i>Napravite jasni prikaz ciljne skupine (najpotrebitijih učenika) kojoj se planiraju dijeliti obroci, sukladno točki 2.1. Uputa za Prijavitelje. Uz opis potreba ciljne skupine potrebno je jasno navesti te obrazložiti kriterije odnosno mehanizam odabira kojim će se odrediti najpotrebitije osobe, <u>kako bi isti mogli biti odobreni od strane Posredničkog tijela tijekom procesa evaluacije.</u> Sukladno navedenoj točki također je potrebno navesti kojom će se odlukom ili drugim dokumentom odlučivati o kriterijima o određivanju ciljnih skupina i kojim dokumentima se isti dokazuju.</i></p> <p>Odbor za procjenu projekata pregledava projektnu prijavu te, temeljem Uputa za prijavitelje dodjeljuje adekvatne bodove čime se odobravaju i predloženi kriteriji. Međutim, ukoliko je na kriteriju <b>"Prikladnost kriterija odabira najpotrebitije djece"</b> u projektnoj prijavi dodijeljen 1 bod na ovom kriteriju, prijava se isključuje iz daljnjeg postupka odabira.</p> <p>Odabir najpotrebitijih korisnika mora biti u skladu s odobrenim kriterijima koji će biti propisani Odlukom ili drugim relevantnim dokumentom.</p>

		Dodatno, minimalni odnosno maksimalni iznos zatraženih bespovratnih sredstava relevantan je isključivo kao kriterij za administrativnu provjeru projektnog prijedloga.
--	--	--